

工地脚手架坍塌 7人受伤 北仑各部门及时组织救援



图为救援现场。

(通讯员 摄)

本报讯(记者冯小平 周琼 通讯员孙岑 丁强 乐科奇)昨天上午7时19分,北仑四明山路与辽河路路口一拆迁安置房工地脚手架突然发生大面积坍塌,多名人员被困。接到报警后,当地消防大队、安监局、建设局、公安局、城管局以及区政府有关部门的领导立即赶赴现场组织救援。被困人员全部脱离危险并及时入院治疗。

记者了解到,事发后各救援部门马上赶往现场,发现一栋已快竣工的17层大楼北侧和西侧外围脚手架大面积坍塌,现场一片狼藉。据现场工人告诉救援人员,事故导致7人被压,其中两人在救援人员赶到之前自己已设法爬了出来,另有两人也在工友的帮助下成功脱险。其余被压人员由于坍塌现场情况复杂,工友们无法进行施救,只能等待救援人员前来。

了解清楚情况后,在指挥员的统一指挥下,救援人员携带破拆、担架等器材实施救援。很快,一名受困男子被发现。该男子的脚被倒下来的脚手架压住动弹不得。救援人员小心翼翼地清除被困者周围的杂物,然后抬起架子……7时48分,男子成功获救。与此同时,另一名被困人员也被找到,是一名女子,全身多处有伤。救援人员一边稳定她情绪,一边用工具施救。7时53分,该女子也被成功救出。又过了两分钟,最后一名被困人员也成功获救。

据现场工人称,当时他们正在给大楼做外墙涂料,突然发现脚手架倾斜,还没等大家撤离脚手架就倒了。北仑区住房和城乡建设局的一位工作人员告诉记者,发生事故的是隆顺拆迁安置地块二标15幢,当时工人们正在做外墙的油漆作业。脚手架坍塌导致多人受伤,伤员获救后分别被送到开发区中心医院和北仑区人民医院救治。

记者联系上了北仑区人民医院。据一位医护人员称,该院接收了两名伤员,另外5名伤员被送到了开发区中心医院。这名医护人员告诉记者,在他们医院接受治疗的伤员,伤势平稳均无生命危险。“目前来看,两名伤员应该都没有生命危险。”这位医护人员说。

记者从开发区中心医院了解到,在该院接受治疗的伤员,伤势平稳均无生命危险。事故原因有关部门正在进一步调查中。

我的室友我做主

宁波诺丁汉大学新生网上自主选寝室

本报讯(记者王伊婧)新学年伊始,宁波诺丁汉大学的大一新生们在跨入学校大门之前就享受到了一个全新的“福利”——自己来选择室友和即将朝夕相处的室友。该自主选寝体系启动之后,学生和家纷纷点赞,表示感到“很人性,很贴心”!

黄任是一位来自浙江衢州的姑娘,今年考上了诺大英文系。她昨日兴奋地告诉记者,她选到了自己满意的寝室和三位志同道合的室友。

“能够自主选寝的信息是在7月中旬与录取通知书一起寄到家里的。得知这个消息后,我就开始在网物色室友了。”在接下来的假期里,黄任在宁波诺丁汉大学的百度贴吧上搜寻到了一些同专业的新生,然后通过网上聊天慢慢认识,并且约定好选择同一间寝室。

宁诺的网上自主选寝系统从8月20日上午10时启动,直至8月22日。听说网速快,为了能在第一时间“抢”到心仪的寝室,8月20日一早,黄任就来到附近的网吧“蹲守”,最终与约好的朋友一起选到了合意的寝室。

8月29日,黄任抵达学校,入住了选定的寝室,见到了其他三位室友。“因为在网上社交已久,见面之后大家一见如故,都很聊得来。相信这会是我大学生活的一个好的开端。”黄任满意地说道。

来自陕西榆林的男生陈嘉豪也通过网上选寝找到了拥有共同爱好的室友。“我喜欢打篮球,所以就在选寝系统上的‘爱好’一栏填了‘篮球’,后来选中的室友都喜欢打篮球。虽然大家来自不同的省市,但是很谈得来。从8月30日入住到现在,我们已经打了两天的篮球了!”这名高个子男生爽朗地笑道,“这种选寝模式让我有一种被尊重的感觉!”

当然,也有一部分新生不喜欢提前自主选寝。对于这些学生,在自主选寝结束后,学校将为他们进行随机分配。台州姑娘小林就放弃了自主选寝,“我觉得还是随机分配的好,一切听凭缘分,这样更有惊喜。”

学生事务处主管蔡李平告诉记者,网上选寝的系统从去年开始设计制作,今年8月份正式投入使用。就今年的运行情况来看,效果不错。有94%的新生参加了自主选寝,并且在今年1362位新生中,有950多位新生在报到前就已入住选定的寝室。“往年,新生都是在报到当天知道自己的寝室并入住,这往往会引起宿舍拥挤,甚至导致电梯瘫痪。如今,在网上选好寝室的宿舍可以提前入住,这样能分散人流,同时让赶路的学生能更从容一些。”

“网上自主选寝系统的启用,对于学生事务处的老师和后勤,以及IT部门老师来说,工作量增加了不少。但是,对于学生来说,有了更多的主动权,也给了想看宿舍环境的家长灵活机动选择。”蔡李平老师说道,“我们的初衷就是希望学生们能找到志同道合的室友,一起成长。”

沙滩养蛇 吓坏村民

本报讯(记者沈孙晖 通讯员吴小菲)抓来蛇后关在铁笼里,放在沙滩上暂养。老汪这一举动,可把村民们吓得够呛!

老毛是鄞州横街溪下村村民,住在沙滩旁。8月29日上午,他和妻子经过沙滩时,看见有个木板堆。老毛拿起一根长木棍,将上面的木板挑开,顿时被眼前一幕吓出一身冷汗:原来木板下压着一个生锈的铁笼,笼里有四五条蛇在晃动着脑袋。

“这些蛇万一溜到周围居民家该怎么办?”老毛赶紧向横街派出所报警。经调查,原来这些蛇是该村村民老汪前几天的捕的,他平时没事就上山捕蛇,卖掉后贴补家用。通常,老汪捕蛇次日就会卖掉,但最近妻子病了需要照顾,所以他想在沙滩上养几天,等妻子身体好了再去卖。据悉,笼里这些蛇均无毒。

民警随即对老汪进行了教育,并提醒他注意自身安全。最终,老汪承诺会马上到山里将蛇放生。

报警要车 自投罗网

“阿龙,回来了啊!”这一叫声吓出王某一身冷汗,赶紧窝在角落里不敢动弹。过了一会儿外面没了动静,王某马上溜之大吉。

再说刚才在窗外喊话的是隔壁邻居陆先生。他听到隔壁有响声,以为是主人回来了,后发现邻居家的房门开着,门锁却被弄坏了,喊了一声也不见有人回应,便断定进了贼。陆先生赶紧跑到外面找人抓小偷,等他返回时发现小偷已跑了,就马上报了警……

而王某一路狂奔,猛然想起电动车还在现场,便折返取车,却发现民警正将自己的电动车放到警车上。东西没偷到手还白白折了一辆电动车,王某心有不甘。为了取回车子,他便拿了购车发票来到派出所,谎称车子被盗,希望警方帮他取回车子。民警调取现场监控查看,发现王某就是行窃者,当即将其抓获。

昨天上午,余姚法院以王某涉嫌盗窃罪,判处其拘役4个月并处罚金1000元。(记者冯小平 通讯员陈文铮)

行窃时被发现,王某慌忙逃离,来不及骑走电动车。心有不甘的他来到派出所谎称车子被盗。民警调取监控视频,谎言当场被戳穿,王某也因此自投罗网。

王某来自贵州,是在余姚打工的。今年6月4日上午,他骑电动车从暂住地临山镇海村到镇上行窃。他将车子停在两幢民房中间,之后走进一民房的院子,将门锁弄断后进入房内,开始翻找起来……突然,窗外有人喊:

“护苗队”家长,在各自班级划好的接送区域维持秩序,劝导家长统一到规定地方停车。此外,校方给接送家长的汽车做了接送牌,写上学生名字和家长电话,一旦停得不好,可及时打电话让其开走。

“从目前情况看,学生倒很安全,我们反而担心一些不遵守交通规则的家长。不过通过劝导,相信情况会一天天好转!”



图为昨天下午放学时的拥堵场景。(沈孙晖 摄)

为引离家的妻子现身 丈夫竟带儿女跪车道

本报讯(记者黄丽娟 董小芳 通讯员吴婕)妻子丢下儿女离家出走,本应该想办法四处寻找,可四川人黄某却想到了一个愚蠢的方法:带着一双儿女跪在车道中间,阻挡来往车辆通行,希望把事情闹大,让妻子主动现身。近日,黄某因涉嫌寻衅滋事罪被鄞州区人民检察院批准逮捕。

黄某,29岁,四川凉山州人,已经是一双儿女的父亲。今年8月1日,黄某的妻子莫名离家出走。黄某一边照顾两个孩子,一边寻找妻子。可半个多月过去了,妻子还是不见踪影。黄某想开去,想到一个“好”办法,即抱着孩子站在马路中间,引起众人的围观,把事情闹大,妻子说不定就回来了。

8月18日上午,黄某带着一双儿女来到鄞州雅戈尔大道,看见一辆绿色的出租车朝自己所在的方向驶来,就抱着女儿对着车头跪下了。司机杨师傅一看形势不对,立马往左打方向。黄某见势不妙,赶紧往左移动。

杨师傅没办法,停下车问他有什么事情,黄某却只是一直跪着,也不搭理他。杨师傅无奈只得报警,在等待警察过来时,杨师傅的出租车后面已经停了好多公交车,车道完全被堵住了,围观的群众也越来越多。警察过来之后,一直试图和黄某沟通,但黄某只扔出一张结婚证,别的什么话也不说……

经鄞州区检察院审查,黄某因家庭琐事而发泄情绪,在马路中间滋事,不仅造成交通严重阻塞,也对过路群众的心理造成极大恐慌,故应以寻衅滋事罪批准逮捕。

男子家中大发酒疯 妻儿无奈将其捆绑

本报讯(记者沈孙晖 通讯员钟娜 陈雪凤)“我妈把我爸打了,还和我弟弟一起把爸绑了起来!”9月1日凌晨1时左右,李小姐向鄞州塘溪派出所报警,希望民警来帮忙解决“家事”。

民警赶到老李家时,他已被女儿捆绑,嘴角和额头有伤,身上还有淤青,浑身酒气。而儿子小李和母亲坐在另一边的沙发上。

此时,喝得稀里糊涂的老李仍在胡言乱语。民警赶紧让李小姐夫妻先带父亲去医院检查,并询问小李母子发生了何事。

据悉,老李是本地人,50岁左右。他喝了30多年酒,量也越来越大,今年6月在康宁医院确诊患有酒精中毒性精神障碍。为此,妻子不让他喝酒,但老李偷偷地喝。每次一喝多,他就立马变了个人,经常做出各种怪异举动。最近几天,妻子和儿子不时被醉酒的老李“骚扰”,不胜其烦。

8月31日晚,老李两瓶白酒下肚,又开始发酒疯了:一会大声唱歌,一会吟诗作对,还拉着儿子、妻子一起当“歌手”“诗人”,甚至不让他们休息。妻子最终忍无可忍,与老李争吵后动手起来,双方均有受伤。妻子随即叫儿子一起用绳子将老李捆绑起来,结果不明就里的女儿回家后赶紧报警。

最后,民警对小李母子进行了批评教育,并要求他们尽量看管好老李,别让其贪杯。

跟着“阳光”去旅行



航班为啥会延误?坐飞机,哪些东西不能带?……8月29日下午,宁波栎社国际机场“阳光”服务组的志愿者们走进江东中兴社区,给居民生动讲述“乘飞机的那些事儿”。

据悉,这是机场阳光服务组今年继划船、西湖、格兰春天社区之后,第四次开展社区服务活动。图为志愿者给孩子们讲解民航客机的构造。

(记者余建文 通讯员黄跃光 郑才 摄)

未成年人因故成被告 社会观护员代理诉讼

本报讯(记者王伊婧 通讯员罗芝王佩玲)近日,象山法院开庭审理一起涉未成年人的被继承人债务清偿纠纷案件,与以往不同的是,法庭上“冒”出了一位“社会观护员”。据悉,这是象山法院首次实施社会观护员出庭参与民事审判制度。

小林是一名年仅15岁的学生,8岁时父母离异,她跟着父亲一起生活。11岁那年,父亲遭遇车祸不幸罹难,她靠着父亲的一点赔偿金与爷爷奶奶相依为命。

小林的父亲生前曾向宁波某银行借款40万元,并以自己的房产进行了抵押。而今,小林的家庭没有了经济来源,没有能力偿还借款本息。该银行协商未果诉至法院,要求小林和她的爷爷奶奶在遗产继承范围内承担债务清偿责任,并诉请对抵押房产享有优先受偿权。

象山法院受理该案后,立即与小林的母亲取得联系,但对方也有苦衷:离婚后,她与小林的爷爷奶奶关系一直不好,因此她不愿出庭担任小林的法定代理人,也不同意由小林的爷爷奶奶担任。

那么,谁来当这个代理人?根据有关规定,承办法官当即与象山县社会观护团取得联系,并委托观护团成员陈斌祥参加诉讼,帮助小林实现利益的最大化。

陈斌祥对这个案件非常重视,做到庭前、庭中、庭后的全程关怀,多次联系小林的母亲征求意见,释法说理。最后,在陈斌祥的努力下,法院结合案件情况及当事人的实际,作出了相对有利于未成年人的判决。

陈斌祥说,昨天是上学第一天,早上他打车送孩子来到学校西门时,发现不让进,“保安和老师说,统一从通途路新开的北门接送。”

陈先生告诉记者,学校北门口从内到外,分别是人行道、非机动车道和机动车道,北门旁还有个公交车站。“这里汽车、电动车、自行车较多,学生上下学时,很不安全。”他说不少家长也有此顾虑。

昨天下午,记者来到现场查看,发现学校原来进出的西门位于东社区内。学校一名保安说,现在西门主要用于老师进出,以及上学迟到或放学晚的学生进出。

记者又来到通途路的北门,看到门

学校新开大门 家长担心交通安全隐患

校方:换门接送事出有因,已采取相应措施

第一天,情况有些特殊,过几天适应后会有所好转。目前,交警早、晚都会过来维持秩序,劝导接送车辆不要乱停。

记者随后联系上该校的马校长。他表示学校目前有1200多名学生,基本来自浙江省外。从西门改为北门接送,事出有因:以前明楼中学的中学生年龄大,一般自己回去,学校停办后人也越来越少。但那时学校和明东社区居民也有点矛盾:有次下雨天家长接送,结果把小区堵住,起了冲突。

“所以我们小学还没搬来时,社区全体居民听说有1000多位学生,已向区里投诉,担心家长接送会影响居民通行,给生活带来不便!”马校长说,社区、教育、交警、城管等部门经过实地查看、协商,最终决定在相对开阔的通途路上开门接送,并派交警、民警维持秩序。

马校长表示,学校已劝导家长将私家车停在路西边的咪表位,所有电动车停在中兴路。同时,每个班级派两名

东侧路边拉着警戒线,地上按区域依次写着101、102等班级名,而大门口外的非机动车道和非机动车道之间,放着一排交警的反光锥。记者看到校门内的电子屏幕上,滚动着错时放学的时间,请家长到指定区域等候。



求真新闻 求真求实 热线 87000000